



平成22年6月10日

各 位

コーエーテクモホールディングス株式会社

株主総会招集通知一部訂正のお知らせ

当社「第1回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に誤りがございました。深くお詫びいたしますとともに、以下のとおり訂正させていただきます。なお、訂正箇所には下線 を付しております。

記

<訂正箇所> 「第1回定時株主総会招集ご通知」 6ページ

1. 企業集団の現況に関する事項

(6) 重要な親会社及び子会社の状況（平成22年3月31日現在）

① 親会社との関係

【訂正前】

当社の親会社は株式会社光優であります。なお、同社の当社に対する議決権比率は34.18%ですが、同社と緊密な関係がある者が議決権を有しており、当社に与える影響が大きいことから親会社としております。

【訂正後】

当社の親会社は株式会社光優であります。なお、同社の当社に対する議決権比率は35.39%ですが、同社と緊密な関係がある者が議決権を有しており、当社に与える影響が大きいことから親会社としております。

以 上